Nynorsi Cppghveark nr. 3235

Eksamen i MA0001 Brukarkurs i matematikk A - vedlegg
Onsdag 13. desember 2006 k1. 9.00-13.00

Alle trykte og skrivne hjelpemiddel og &in lommereknar er tillatne,

Kryss av eitt svaralternativ for kvar oppgive pd skjemaet pd baksida! Du far eitt poenyg for kvart
rette svar og null poeng for kvart gale svar. Avkryssing av fleire alternativ gir null poeng.

NBI Del er tekst pd begge sidene av arket! Alle oppgdvene har fem svaralternativ.
Oppgave 1. Kva er lim,_,q zﬁf—‘&ﬁﬂi’l«’ﬂ?

(@)1 (b)7m (¢}2 (d)oc (e) -x
Oppgave 2. Kva er ff 428 In(2?) dx?

(a) 32In2- 2 (b)n2-32 () 258 () 7-In2 (e) im2y2-3
Oppgave 3. Finn tredjegrads taylorpolynom om z = 0 for f(z) = 2%,

(@) 1-%  (b) 1420422 4+ 32%  (c) —x+ 2 (d) 14204422 1 825 (e} 14+z+% 42
Oppgave 4. Den relative vekstraten til den trespisende muslingen Nototeredo norvegica i eit
havomrade avheng av saliniteten (promille av totalvekta som er sait) i havvatnet ved funksjonen
F(s) = k(—s + 30s — 200), der k er ein positiv konstant. Kva er den hegste relative vekstraten?

{a) 12k (b) 20k (c) 27k (d) 15k {e) 25k
Oppgéve 5. Kva er grenseverdien Hmg .q id%ﬂi?

(@) o0 (B)F ()0 (@} (e)oo
Oppgave 6. Kva er | R da?

(8) zln|z + 3|+ 8|2 ~ | +C
(b)Y @+ 8)n|{z+3)(2-2)|+C
(e) arctan(z + 2) + C

() nl st v 0
@nn§§4+c

Oppgave 7. Thorium-228 vert brote ned eksponentielt, med ei halveringstid pa 1,92 ar. Om det
er 1,2 kg thorium-228 il & byrje med, etter omtrent kor mange &r er det 0,4 kg igjen?

(a) 3,12 (b) 3,04 (c)4,52 (d) 2,89 () 3,42

Oppghve 8. Kva er % arctan(e"'g)?

Z: z:
() Fam 0 V() n2ee) (@) 2l 4e?] (o) 2




Nynorsk Oppgaveark nr. 3235

Oppgave 9. Funksjonen f gjeven ved f{z) = sin \/x +cos /T har ngyaktig eitt toppunkt mellom
0 og 1. Kva for eit punkt er det?

@4V (b) V3 () 2r/9 (d) 7*/16 (o) 1/2

Oppgave 10. En funksjon f er gieven ved f(z) = V2sinz for 0 < o < . Kva er verdien il
inversfunksjonen i 1, f71(1)?

(@) W3 () 7/6 () m/4 (d) V2 (e)7/3

Yoo ¥1. Furksjoren f of som i den fprre oppga 7"/8(1_{' }zx//2$i7f0/0</<é.
¢/§;//” 1v3 (c))/y)zm(e)/ . '

2 .
Oppgéave 12. Kva er fa /8 sin X dz?

(a) 1v2 ()0 (o)1 (d) =1 (e) integralet divergerer
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